EPREUVE DE FRANCAIS DE FIN DE CYCLE DU PRIMAIRE

TEXTE

Oran, le dimanche 6 mai 2013.
Ma cheére Nawel,

Depuis que j’'ai déménagé a Alger, je pense beaucoup a toi, mon amie. J'ai
une nouvelle petite sceur. Elle se prénomme Naila. J'espére que tu es préte
pour passer I'examen d’entrée en 1 année moyenne.

En tout cas, je te souhaite bonne chance.
Sabrina
l.Compréhension de I’écrit.
1- Choisis la bonne réponse et recopie la :

Ce texte est : -un conte
-une lettre
-un poeme
2- Réponds a la question par une phrase .

- A qui est écrite cette lettre ?
3- Cherche dans le texte le contraire de « ancienne »
4- Que remplace «j’» dans la phrase suivante :

J'ai une petite sceur .
J:remplace ....oveeeeeeeeeennnee.
5- Réécris la 2°™ phrase du texte en remplacant « j » par « nous » :

..........................................................

6- Ecris le nom souligné au pluriel :

Je pense a toi, mon amie .
Je pense a vous,..........c.......
Il.Production écrite

-Ecris une lettre de 3 a 4 phrases pour répondre a ton ami(e) :
-Emploie : -le présent de I'indicatif.

-la premiere personne du singulier .
-Aide-toi de la boite a outils.

une lettre étre-remercier cher- chere
- un ami- une amie -répondre -souhaiter |-nouvel- nouvelle
-’examen-un prénom -envoyer -dire-penser |--bonne-joli
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CORRIGE ET BAREME DE CORRECTION

LA LETTRE

1- COMPREHENSION DE L’ECRIT : ( 06 points)

01 pt 01 1- une lettre
01 pt 01 2- a Nawel
01 pt 01 3- nouvelle
01 pt 01 4- Sabrina
01 pt 01 5- jaurai
01 pt 01 6 - mes amies
2-PRODUCTION ECRITE : ( 04 points)
CRITERES INDICATEURS
0,5 11 : respect de la contrainte : une lettre
01pt 0,5 C1 :Pertinence de la production 12 : présentation de la silhouette de la
lettre : en-téte - nom de I'auteur
12 : Enchainement et cohérence des
0,5 C2 : cohérence sémantique Idées.
05 1 phrase
01,50t |05 2 phrases
00 3 phrases et plus
0 phrase
01,5pt 0,5 11 : emploi du pronom personnel « Je »
0,5 C3 : Cohérence syntaxique 12 :emploi des verbes au présent
0,5

I3 :respect de I'orthographe




